

长清

我们就在您身边



2016.8.5

星期五

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

水长清 SHUI CHANG QING

天下泉城 好水长清

第十届中国艺术节 指定用水 THE TENTH CHINA ART FESTIVAL

*济南水长清饮用水有限公司 *地址: 济南市长清区大学路8178号
*送水热线: 0530-87266266 *客服电话: 400-800-1167

万人瞩目，兰园的房子建得咋样了

实力见证！山东高速绿城·兰园项目荣耀封顶！

自入夏以来，长清气温节节攀升，即使酷暑难耐，也抵挡不住兰园项目建设者的热情。

7月28日，山东高速绿城·兰园项目2#楼、3#楼的封顶仪式如期举行，这意味着离业主们幸福入住的日子又近了一天，本报记者有幸共同见证了兰园的这一荣耀。

本报记者 于梅 实习生 郭硕

匠心铸造 不负众望

一大早，兰园的工作人员就早早地布置好了舞台，并严格细致地检查各项细节问题，确保仪式安全问题落实到位。本报记者发现，兰园景观区的绿植布置得非常独特，简单有简单的美妙，浪漫有浪漫的清新，把绿色植物发挥得恰到好处，花卉布置得也是独树一帜，经介绍才得知这些绿植都是由绿城管理集团高级园艺师亲手工栽培的，大多数植物都是全冠移植的，如：蒙古栎、紫玉兰……非常珍贵，而且就连舞台前的草坪都是精工栽植的。细节彰显品质，这足以看得出来兰园工作人员的用心，在兰园，哪怕一个小小的地方，都可以看出兰园的精微细致。

上午11:18，山东高速绿城·兰园的各方领导出席了封顶仪式。在热烈的鞭炮声中，2#、3#楼荣耀封顶。正如兰园领导说的：“封顶并不是意味着结束，而是一个新的开始。”我们相信山东高速绿城·兰园将会以高要求的工程质量、标准化的施工，严格把控每一个环节，力保为业主们献上一个舒适的家、一份不负期待的生活！

领导关怀 亲临视察

7月29日上午，长清区委书记王京文、区长张洪武莅临山东高速绿城·兰园项目考察指导。一行人来到位于长清区紫薇路中段的兰园项目展示中心，兰园多位项目部领导全程陪同。山东高速绿城·兰园项目负责人向区委区政府领导一一介绍了兰园的发展历史、开发理念以及兰园项目的开发经营模式，并展示了山东高速绿城·兰园规范化、标准化的开发风采，表达了作为城市化进程的先驱者、高端置业的打造者的山东高速绿城·兰园深耕长清的决心，深受区委领导一行赞扬。

考察期间，负责人还对项目整体规划、施工工艺、户型设计、商业配套及未来发展进行详细介绍，并认真向区委区政府领导汇报了工程进展。领导们对山东高速绿城·兰园给予了高度评价和认可，并提出了希冀与建议。

品质非凡 礼献未来

本报记者还了解到，山东高速绿城·兰园外部紧邻5176亩济南国际园博园，空气质量清新，如同浸沐在绿色的大自然当中。紧靠轻轨R1园博园站和已开通的刘长山路延长线，东邻济荷、京沪高速、104国道及新建成的二环南路快速路，交通便利，可轻松畅达市中心。

在项目的打造方面，兰园从外立面的打造到工程施工的标准化；从园林景观的营造成本到门、窗等型材的选择；从住宅楼的底层设置了架空层到单元门厅设置，为业主提供了阴雨天气下室外活动的场所，事无巨细中展现的是满满的理想主义情怀。这也完全契合了政府提倡、强调的以人为本的发展理念。

山东高速绿城·兰园项目由中国500强企业最具价值品牌山东高速集团和销售房地产开发全产业链服务商绿城管理集团共同联手打造。山东高速绿城·兰园必将以其过硬的品质、精细的设计，为长清人民献上更加美好的生活，引领长清住宅新高度。



各方代表出席封顶仪式。



区委区政府领导亲临兰园营销中心视察工作。



封顶仪式开始之前，工作人员在此等候，共同见证封顶仪式。